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3apanne Nel
Breraucnute miomans GUrypsl, COCTOSsIIEH U3 TOYEK, JIEKAIIUX BHYTPH

0071aCTH, KOOPIMHATHI KOTOPOH YIOBIETBOPSIIOT YPABHEHHIO:
x|+ 1x =1 = [yl + |y — 1]

anMe‘laHHﬂ: B OTBETEC I HELENBIX YACEII, B KAYECTBE pa3aeiIHuTeNsd, HCHO.TIBBYI‘:I'FG 3alATYIO.

3ananue Ne2
CxonpKo 1eHICTBHTENIFHBIX KOPHEH UMEET YpaBHEHHE:

f1 +Vx=x-1
3aganne Ne3

Haiita nimHy oTpeska, sIBISIOLIErocs pellieHHeM HePaBeHCTBa:

4
8.3\/§+4\/}_{+ gVx+l 5 gVx
IIpuMeuanue: B OTBETE M HENENBIX YHCEN, B KAYECTBE PA3NeIUTeIs, HCTIONb3YiTe 3aMsaTyO.

3aganue Ned

Iopyurk I'onuusi poausics B 19 Beke (zo 1900 roga). B 1901 roxy cymma
UQp YKCIa, BHIPAXAKONIETO IO ero POXKIEHHs, PaBHSAIACH CyMMe IHpp
4YKCJIa, BBIPAXKAOLIETr0 KOJIUYECTBO MPOKHUTHIX JIET.

OnpenenuTs B KaKOM IOy POIHJICS MOPYYHK.



3aganue Ne5

Haittu CYMMY IJIHH KOHEYHBIX HHTEPBAJIOB, SBISIOIIUXCH PELICHHUAMHA
HEpPaBEHCTBA.
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I'lpnmeqa}me: B OTBETE JJIs1 HELICIILIX YHCEII, B KAUECTRE pa3nciInuTeNs, PICHOJIBByﬁTe 3alAaTyIo.

3ananne Ne6

B Bemykinom uetsipexyronsuuke ABCJl muaromamn AC u BJ] B3aumHO
NepIeHAUKYIIpHEL. Kpome TOro, BOKpYTr HEro MoXHO ONHCATh OKPYXKHOCTS.
3 touexk B u C omyuueHsl mepneHmuKymnspsl Ha npsamyro AJl — onum
nepecekarot npameie AC u B] cootsercTBeHHO B Toukax E u F. M3sectHo,
yro BC=1.

Haiitu nnuny orpeska EF.

HpHMe‘la.HHeZ B OTBETE IJIs1 HEMEIBIX YHUCEI, B KAUECTRE pasaciauTend, HCHOHLBYﬁTe 3anATyIo.

3ananue Ne7
Haiith B rpagycax HauMeHBIIMH IOJOKHTEIbHBIA KOpEHb JaHHOTO
YpaBHEHHS:

4cos®x — 4co0s?3x cos x + cos?3x = 0

[IpuMeuanwe: B OTBeTe I HELENBIX THCEN, B KAYECTBE Pa3feIHTes, HCIIOJIB3YHTE 3aMATYIO.

3aganue Ne8
Haiitn Bce 3HaueHHs a, Ipu KOTOPBIX CyMMa KBaJIpaToB KOPHEM ypaBHEHHUS:

xz—ax+a+7=0paBHa10



